



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	Zemědělská specializace
Studijní obor:	BOZO
Akademický rok:	2013/2014
Název práce:	Jsou české zoologické zahrady zařízeními na ochranu zvířat?
Student:	Žaneta Švehlová
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	Mgr. Michal Berec, Ph.D.
Oponent:	Ing. Kateřina Kucírková
Pracoviště oponenta:	Zoologická zahrada Ohrada

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání							x
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			x				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				x			
4	Vhodnost metodiky řešení	x						
5	Využití metod zpracování výsledků	x						
6	Interpretace výsledků, diskuse			x				
7	Formulace závěrů práce			x				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		x					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				x			
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování					x		

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

V bakalářské práci zcela chybí zadání bak. práce a samotná kapitola Úvod, naopak přebývá kapitola Cíle práce. Jinak výsledky jsou jasné a přehledné, pouze by stála za doplnění tabulka s přehledem počtu chovaných obratlovců dle tříd v zoologických zahradách. Pak by bylo jasné, že např. Zoo Plzeň chová velké množství druhů chráněných dle kategorií IUCN, i když to z grafů na první pohled není tak patrné.

Otázky:

- O jaké zaniklé druhy ve volné přírodě se v chovech zoologických zahrad jedná?
- Čím je dáno nejmenší procentuální hodnocení Zoo Vyškov téměř ve všech IUCN kategoriích?
- Autorka uvádí, že je v českých zoologických zahradách chováno 8 % všech ohrožených druhů dle kategorií IUCN. Zdá se autorce toto číslo nízké, či vysoké a proč?
- V diskuzi jsou zmiňovány Evropské záchovné programy EEP pouze u Zoo Ostrava. Ostatní zoo nejsou součástí programů EEP? Jak jinak se podílejí zoologické zahrady na ochraně přírody než chovem ohrožených druhů?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum 2.5.2014

Podpis oponenta